

С 2007 года по инициативе международной Ассоциации искусств народов мира 8 декабря отмечается Международный день художника.

БЕЗ ПРЕУВЕЛИЧЕНИЯ можно заявить, что эта профессия является одной из самых древних. За все время своего существования она прошла долгий путь от простых рисунков, выполненных углем на стенах, до всемирно признанных шедевров искусства, перед которыми ежедневно выстраиваются очереди в самых престижных музеях земли. Художники - это люди, способные видеть красоту и воплотить ее на холсте, в глине и воздухе. Художник - это не просто человек, который умеет рисовать, а тот, кто способен передать свое видение мира через творчество. Каждое произведение искусства имеет свою историю, смысл которой автор хотел донести до зрителя. Искусство, во всех его проявлениях, способно вдохновить нас, вызвать эмоции и перенести в другие миры. А художники являются посредниками между нами и миром искусства, они помогают нам увидеть прекрасное в простых вещах и обычных ситуациях.

Каков же современный художник XXI века? Сегодня художники могут использовать различные техники и материалы, от кистей и красок до камер и компьютеров, они могут изображать природу, людей, абстрактные идеи и реальные события.

«Я очень люблю цветные карандаши и масляную пастель, а из живописных - поливинилацетатную темперу и масляные краски, - делится с нами художник Елена Николенко. -

И вообще обожаю экспериментировать с разными материалами и осваивать новые техники, это вдохновляет».

Елена Анатольевна - художник с большим стажем. Окончив когда-то детскую художественную школу Лисаковска, вновь вернулась сюда уже в качестве преподавателя. Это

Современный художник - это исследователь, который изучает мир вокруг себя и внутри себя. Он постоянно развивается и совершенствуется, чтобы передать свое видение и интерпретацию реальности.

«Люблю пешие прогулки... Последние три года я часто путешествую. Вместе с коллегами из Ко-

вакционными, но они всегда вызовут эмоции и оставят след в сердцах зрителей. Одним из отличительных аспектов современного художника от коллег прошлого века является его мировоззрение, отражающее современные ценности и идеалы.

«Люблю читать книги, а потом рисовать. Иногда наоборот. Есть вещи, мимо которых, считаю, нельзя пройти. «Костяные корабли» Р. Баркера, «Сага о Форсайтах» Дж. Голсуорси и «Властелин колец» Толкиена. Эти книги советую обязательно прочесть...»

«Нам очень нравится на занятиях у Елены Анатольевны. Она приветствует любые желания и поддерживает свободу выбора по технике и материалу исполнения. Помогает реализовать творческую мечту на холсте каждого ученика, не обделяя никого! На ее занятиях всегда царит теплая семейная атмосфера, куда хочется возвращаться снова и снова», - так говорят талантливые ученики о своем талантливом учителе.

Художником может стать каждый, ведь искусство

Неутомимый создатель



очень талантливый и разноплановый мастер своего дела. Независимо от выбранного стиля или жанра, техники - ее работы всегда уникальные.

Однажды я имела удовольствие наблюдать за работой Елены. Нарисовать портрет - это процесс не пятиминутный, а для нетерпеливого клиента, который в сфере своей деятельности далек от живописи, где-то покажется и скучным. Но это время, пока художник выполняла работу, пролетело мгновенно. Елена смогла так заинтересовать молодого человека процессом, увлекая его беседой, что он и «глазом моргнуть» не успел, как ему предоставили готовый портрет. Каково же было его удивление, когда он обнаружил, что с холста на него смотрит точная его копия!

станая и Рудного мы посетили разные уголки нашей области», - рассказывает Елена Анатольевна, отмечая красоту природы родного края.

Творчество требует много сил, энергии и вдохновения. Художники постоянно ищут новые идеи, экспериментируют, развиваются. Они не останавливаются на достигнутом, а всегда стремятся к новым высотам. Именно благодаря этому искусство постоянно развивается, меняется, привлекает наше внимание. «Наверное, поэтому этой категории творческих людей присущи такие качества, как трудолюбие, упорство и верность себе», - считает Елена. Современный художник - это творец, который вдохновляет и вызывает размышление. Его произведения могут быть противоречивыми и про-

во не имеет ограничений по возрасту, полу или профессиональному опыту. Если вам нравится рисовать или создавать другие виды искусства, то можете развивать свои навыки и стремиться стать художником. Важно практиковаться, изучать различные техники, находить вдохновение и экспериментировать. Художество - это творческий процесс, который может приносить радость и удовлетворение независимо от того, профессионал вы или просто любитель. Великий Гете говорил: «В каждом художнике заложен росток дерзновения, без которого немислим ни один талант». Пробуйте, дерзайте, и у вас получится!

Людмила ХОБТА.